



## SPAȚIU NOU PENTRU ȘCOALA

În curtea Școlii de Arte și Merseri din Cristești au început lucrările de construcție pentru un spațiu destinat atelei școlii. Construcția, în suprafață de 86 metri pătrați, este executată de **SC D.S.P.C. CRISTEȘTI** și va fi folosită pentru instruirea practică a elevilor din comună.

## SFATURI PRACTICE

**Lămâia** paraziților interni și a viermilor, reglează tensiunea arterială crescută și este antidepresiv, los pentru uciderea celulelor canceroase. Cercetătorii, prin experiențe de laborator, au constatat că este de 10.000 de ori mai puternică decât chimioterapii!

Pe lângă folosirea fructului pentru sucuri, diverse băuturi, preparate de cofetărie, i se atribuie virtutea de a acționa contra diastolilor și tumorilor. Unii afirmă că este de mare utilitate în toate tipurile de cancer, este un agent antimicrobian cu spectru larg, care controlează infecțiile bacteriene și cu ciuperci, eficace contra

Această informație provine de la un mare fabricant de medicamente care afirmă că după mai mult de 20 de experimente efectuate în laborator după 1970, rezultatele au re-

vat că sucul de lămâie distruge celulele maligne din 12 tipuri de cancer, printre care: cel de colon, de sân, de prostată, de plămân, de pancreas etc. (Extras din "Informatorul Moldovei" de **Mihai Dascălița**, bibliotecar)

## POSTUL DE

### POLITIE

### CRISTEȘTI

#### Acie de huliganism

**Alexiuc V. Vasile, Cătea T. Vasile-Andrei și Chelea Viorica** au fost sancționați pentru acie de huliganism, conform Legii nr. 61/1991.

#### A sunat la 112 nejustificat

Fiind în stare de ebrietate, **Ungureanu Aurica**, a sunat nejustifi-

Agent șef, **Ovidiu Toma**

## ȘEDINȚA DIN 28.04.2011

### HOTĂRĂREA Nr. 26

S-a aprobat prelungirea termenului închirierii prevăzute în Contractul de închiriere nr. 240/30.01.2004 dintre Primăria comunei Cristești și chiriașul S.C. SPEDITION UMB s.r.l. Podu Turcului, jud. Bacău, cu aciee sale adiționale, stabilindu-se ca preț minim al chiriei de 1.800 euro/halan, echivalent a 7.662 lei/halan, închiriat cu data de 01.01.2011, conform Raportului de evaluare întocmit de S.C. Expert L.A. Consulting S.R.L. Iași.

### HOTĂRĂREA Nr. 27

S-a aprobat Devizul General care face parte din studiul de fezabilitate pentru investiția „Modernizare drumuri agricole de exploatare, prin asfaltare, în comuna Cristești, județul Iași”.

### HOTĂRĂREA Nr. 28

S-a aprobat transformarea funcției publice „Consilier”, clasa I, grad profesional asistent, treapta de salarizare 3 în funcția publică de „Consilier”, grad profesional „superior”, nivel studiilor „S”, gradul 5, care în prezent este vacant.

S-a modificat și aprobat Organigrama și Statele de Funcții ale Aparatului de specialitate al primarului comunei, cuprinzând un Birou, un Serviciu și unsprezece Compartimente, având un număr total de 28 posturi, număr maxim de titulari, funcții de demnitate publică, funcții publice de conducere și execuție, personal contractual administrativ și personal din cultură.

Secretarul comunei,

**Ovidiu Butnariu**



Nr. 50 • An V • mai 2011

SE DISTRIBUIE GRATUIT

# JURNAL SĂTESC

ȘTIȚI TOT CE SE ÎNTÂMPLĂ

## PENTRU UN MEDIU CURAT

arta de vizită care atestă că în localitate există gospodari deștrinați este imaginea gospodăriilor îngrijite, a căilor de acces spre localitate și din localitate.

În această primăvară s-au împletuit drumuri sătești și comunale, s-au decolmat rigolele (șanțurile) din interiorul satelor cu sprijinul cetățenilor și al beneficiarilor Legii 416/2001, care au efectuat peste 300 ore de muncă.

Beneficiarii ajutorului minim garantat au mai executat în luna martie 2011: serviciu de pază la Școala Homița între orele 19.00 – 07.00, serviciu de pază la „Pod Chibrî” unde sunt tentative de furt și distrugere, lucrări de întreținere a exteriului și interiorului clădirii primăriei, au efectuat lucrări de curățenie în stațiile de așteptare a mijloacelor de transport în comun, au văruit capetele podurilor și podetelor și au adunat resturile menajere din preajma și de lângă tomberane.

În luna martie 2011 s-au efectuat un număr de 4.709 ore de muncă în folosul comunității.

Viceprimarul comunei, **Vasile Buciu-manu**

## LENEȘII SUNT SANȚIONAȚI !

eficiarii ajutorului minim garantat, în conformitate cu Legea 416/2001, au obligația să efectueze ore în folosul comunității, în locurile stabilite prin Hotărâre a Consiliului Local, pentru a beneficia de sumele prevăzute de lege. Deoarece nu toți cei care au dosarele aprobate au efectuat orele stabilite prin lege, au fost sistate de la plata ajutorului pentru luna în care nu au participat la lucrările stabilite. Lista celor cărora li s-a sistat plata pentru luna martie 2011:

**Balan Maria, Gurzun Ghe. Ion, Gurzun Ghe. Neculai, Iacob Gabriela, Istrate Ghe. Maria, Istrate Ghe. Constantin, Manda Th. Mihai, Mihai Iuliana, Miron Mariana, Milhancea V. Ion, Broșeanu Ionei, Halam Mihailu, Matei Georgei.**

Vă rugăm să vă prezentați la Primăria comunei Cristești la datele stabilite de viceprimarul comunei, pentru a fi distribuiți în fiecare lună să efectuați orele de muncă prevăzute de lege. În caz de neprezentare, veți fi sistate de la plata ajutorului pentru luna respectivă.

Asistent social, **Mirela Zaharia**

Viceprimarul comunei, **Vasile Buciu-manu**

## PĂSTRAȚI CURĂȚENIA SATULUI !

Deși în satele comunei s-au instalat tomberane pentru depozitarea deșeurilor menajere, există cetățeni care, motivând că transportă în câmp gunoi de grajd, depozitează pe lângă căile de acces în tarile gunoier menajere în care se gătesc și deșeurile periculoase. Reamintim că în curtea primăriei se pot depozita deșeurile periculoase precum și aparatul electrică și electronică uzată.

Rugăm pe toți cetățenii care nu au în preajma locuinței un container, să adune gunoierii menajere, nu peie, pământ, resturi de zid, crengi, în saci, pe care să-i transporte lângă pubele în ziua în care mașina societății de salubritate vine să golească pubelele.

Rugăm pe elevii școlilor din comună să nu arunce la întâmplare ambalajele care provin de la produsele alimentare achiziționate de la magazine, iar pe administratorii societăților comerciale, care desfac mărfuri cu amănuntul, către populație, să planteze coșuri de gunoi și să avizteze pe cumpărători să depona ambalajele în aceste locuri sau în pubelele din vecinătate.

Vă informăm că, în curând, fiecare gospodărie va primi de la primărie câte un container pentru depozitarea gunoierului menajere.

Viceprimarul comunei, **Vasile Buciu-manu**

## ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI CRISTEȘTI VA AVEA LOC VINERI 26 mai 2011

## ȘEDINȚA DIN 28.04.2011

### HOTĂRÂREA Nr. 19

S-a luat act de demisia domnului **Florescu Vasile** din funcția de consilier local și se declară vacant un loc de consilier local atribuit Partidului Social Democrat, ca urmare a alegerilor locale din anul 2008.

### HOTĂRÂREA Nr. 20

Cu 11 voturi pentru, s-a aprobat „Contul de execuție” al bugetului comunei Cristești, pe cele două componente „Venituri” și „Cheltuieli” la data de 31.03.2011.

### HOTĂRÂRE Nr. 21

Cu 11 voturi pentru, s-a aprobat „Execuția bugetului „împrumuturilor” înscrise în bugetul comunei Cristești, cu indicatorii:

Rambursări credite: Plan tr. I – 14.000 lei; Realizat tr. I – 14.000 lei;

Dobânzi aferente: Plan tr. I – 9.000 lei; Realizat – 9.000 lei;

### HOTĂRÂREA Nr. 22

S-a avizat favorabil, prin votul celor 11 consilieri locali, scoaterea definitivă din circuitul agricol a unor terenuri aflate în proprietate publică a comunei Cristești, Județului Iași, după cum urmează:

- 0,10 ha extravilan pășune pentru amenajare Platformă gunoi menajer;

- 0,05 ha extravilan pășune sat Homița pentru amenajare Rezervor și Stație de pompare;

- 0,0218 ha intravilan Cristești pentru amenajare stație de pompare;

- 0,70 ha extravilan pășune Cristești pentru amenajare Stație de captare și Stație de epurare.

Secretarul comunei,  
**Ovidiu Butnariu**

## ȘEDINȚA CONSILIULUI LOCAL 28.04.2011

**Consilierii prezenți :** Bucimanu Vasile, Chiperi Dumitru, Dănilă Alina-Nicoleta, Doroftei Gheorghe, Florescu Vasile, Hărmănescu Maria-Daniela, Istrate Dănuț-Ioan, Istrate Vasile-Sorin, Mercore Dragoș, Oneaga Cătălin, Pintii Vlad-Mihai, Timofte Dumitru.

Președinte de ședință : **Bucimanu Vasile**

## LISTA CU BENEFICIARII LEGII 416/2001

În evidența serviciului de asistență socială de la Primăria comunei Cristești, Județului Iași se află un număr de 129 de beneficiari, din care:

89 de persoane execută lucrările aprobate de Consiliul Local; 40 de persoane sunt scutite din cauza bolilor, pentru creșterea copiilor și altele.

Lista celor 129 de beneficiari ai Legii 416/2001:

Ababei-Nastasă Spiridon, Ado-chiței Luminița, Alexiuc Vasile, Anunțenci Mihaela, Andrieș Cristinel, Mândiuc Antonia, Viorica, Antonia Tatiana, Antonia Vlad, Apetri Constantin, Apetri Ion, Apetri Florea, Arteni Elena, Artenie Mariana, Arteni Costică, Artenie Gabriel, Balan Maria, Birgăoanu Adrian-Constantin, Birgăoanu Mișela, Birgăoanu Adriana, Berciu Ștefan, Bișog Alina, Brumă Adri-ana, Broșteanu Ionel, Bucimanu Aurel, Bucimanu Costică, Bucimanu Mihaela, Bucimanu Ion, Bucimanu Catinca, Bucimanu Constantin, Butea Maria, Butra-rașu Adrian, Capră Ioan, Citea Elisabeta, Citea Ioan, Citea Dumitru, Cercei Elena, Carcelaru Dumitru, Ciobanu Valeria, Ciocoiu Ionel, Chiriac Vasile, Chiriac Gabriel, Citea Elena, Citea N. Va-Gabriel, Citea Elena, Citea N. Vasile, Cojocaru Tatiana, Cojocaru Ion, Coțbu Constantin, Crăciun Ștefan, Cubic Catinca, Deleanu Mariana, Doroftei Iliana, Doroftei Rodica, Doroftei Petru, Florescu Aurica, Fuciu Rodica, Fuciu Cristinel, Fuciu Elena, Gabor Gheor-Gabriel, Gărdinaru Aurel, Gărdinaru Mihai, Grădinaru Ioan, Gurzun C. Elena, Gurzun Ileana, Gurzun Gabi, Gurzun Ghe. Ion, Gurzun Gabriela, Gurzun Lia, Gurzun I. Maria, Gurzun M. Vasilica, Gurzun Ghi. Vasile, Hăltam Mihaiu, Hurțanu Elena, Iacob Elena, Iacob Gabriela, Iacob Ștefan, Istrate Gh. Maria, Istrate Maria, Istrate Gh. Constantin, Istrati Nicolae, Istrate Niculina, Lungu Constantin, Marfei Ghiorghei, Măndea Th. Mihai, Mândiuc Vasile-Cristinel, Mândiuc Aurica, Mândiuc Elena, Marin Vasile, Mercore I. Maria, Mercore I. Elena, Micu Șt. Ienuța, Micu V. Catinca, Mihai Iuliana, Mihaela V. Ioan, Mișaliță Mișela, Mirigiu Ion, Miron Mariana, Moldovanu Iliana, Moldovanu Marcela, Nastasă C. Ioan, Nechitor Valeria, Nechitor Ștefan, Niță Lioara, Olanu Elisabeta, Onea Petru, Onofrei Mihaiu, Onofrei Vasile, Onofrei Ileana, Onofrei M. Dumitru, Pașnicu Dumitru, Pinzaru Petre, Pinzaru Neucula, Pinzaru Rășu Adrian, Capră Ioan, Citea Elisabeta, Citea Ioan, Citea Dumitru, Cercei Elena, Carcelaru Dumitru, Ciobanu Valeria, Ciocoiu Ionel, Chiriac Vasile, Chiriac Gabriel, Citea Elena, Citea N. Va-Gabriel, Citea Elena, Citea N. Vasile, Cojocaru Tatiana, Cojocaru Ion, Coțbu Constantin, Crăciun Ștefan, Cubic Catinca, Deleanu Mariana, Doroftei Iliana, Doroftei Rodica, Doroftei Petru, Florescu



## S P O R T

Echipa de fotbal Moldova Cristești ocupă locul al patrulea în clasamentul Ligii a V-a, seria III Pașcani după opt etape.

1. CSS Pașcani	47 p
2. Siretul Hălăuțești	46 p
3. Voința Motca	42 p
4. Moldova Cristești	38 p
5. Siretul Lespezi	38 p
6. Recolta Conțești	36 p
7. CSM Il Pașcani	36 p
8. Olimpia Oțeleni	35 p
9. Spicul Heleșteni	33 p
10. Viitorul Muncel	33 p
11. FC Lunca Pașcani	30 p
12. N.G. Topile	30 p
13. Romwatt Hărmănești	28 p
14. Avântul Siretei	28 p
15. Unirea A.I. Cuza	14 p
16. Viitorul Ciohoreanii	14 p

Antrenor,

**Pintii Vlad**

## SATUL HOMIȚA

Satului din component al comunei șarpanată nouă, instalație electrică nei Cristești, județului Iași, înlocuirea cenei Cristești, județul Iași, Homița capătă zi trată pe bază de electricitate și modernitate și o înfrățire nouă, bilier donat de Fundația română-pîn lucrări de investiții care s-au olandeză „Frysland/Moldova” cu executat și se vor executa în viitor.

Locuitorii acestei localități rurale beneficiază de o biserică renovată în interior și exterior prin grija preotului paroh Dănilă Andi-Ionel și a primarului Constantin Bolohan, care au mobilizat forțe din comună și din afara satului de la nord la sud, inclusiv proiectul de asfaltare depus spre aprobare la Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului.

Pentru homițeni și ceilalți locuitori dinle necesare. În exterior s-au planificate pereții cu șindriță (draniță), s-a vopsit tâmplăria, s-au înlocuit geamurile și ușile cu tâmplărie și geam termopan, iar în interior s-a construit o sobă de teracotă și s-a parchetat pardoseala.

Scoala satului a suferit transformări datorate reparației capitale cu fonduri obținute de primarul Constantin Bolohan: consolidarea fundației, tencuieii și izolație termică.

prof. **Constantin Dăscălița**

## ȘEDINȚA DIN 28.04.2011

### HOTĂRÂREA Nr. 23

S-a aprobat, cu unanimitate de voturi, încheierea Convenției dintre Consiliul Județean Iași și Consiliul Local Cristești pentru suplimentarea finanțării lucrărilor pentru „Infrastructura rețea de alimentare cu apă” în comuna Cristești, județul Iași, din fondurile repartizate și alocate din bugetul Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului pentru anul 2011.

S-a aprobat suplimentarea bugetului comunei Cristești pentru anul 2011 la „Venituri” și „Cheltuieli” cu suma de 200.000 de lei, sumă provenită din „subvenții din bugetul M.D.R.T.”.

### HOTĂRÂREA Nr. 24

S-a aprobat Actul Adițional la Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru salubritate A.D.I.S. Iași.

### HOTĂRÂREA Nr. 25

Cu 10 voturi pentru și o abținere (Pintii Vlad-Mihai) s-a aprobat demararea procedurilor de studierea oportunității întocmirii documentațiilor necesare procedurilor de licitație publică în vederea concesionării unei suprafețe de 2,50 ha de teren din prioritatea comunei Cristești, pentru o perioadă de 10 ani, în vederea amplasării unui depozit și stații de sortare agregate de balastieră.

S-a aprobat raportul de evaluare întocmit de S.C. Expert L.A. Consulting S.R.L. Iași și s-a stabilit valoarea minimă a redevenței în cuantum de 1.800 euro/ha/an, echivalent a 7.662 lei/ha/an.

Secretarul comunei,  
**Ovidiu Butnariu**